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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE AVALIAÇÃO PARA DEMONSTRAÇÃO DE SISTEMAS 
PREGÃO PRESENCIAL Nº 000018/2019 

No dia 23 de dezembro de 2019, às 10h30min, na sala de reuniões do CRAS de Rio Novo do 
Sul, situada na rua Maria Nascimento Costa, s/n – Centro – Rio Novo do Sul, reuniu-se a 
Comissão de Avaliação para Demonstração de Sistemas, nomeada pela Secretária Municipal de 
Administração nos autos do Processo Administrativo nº 002909/2019 – Constituída pelos 
seguintes membros: RONALDO LOUZADA DA SILVA, ROSIANY LOUZADA STAUFFER ROHR, 
CARMEM SILVA DIAS, FILIPE ROBSON MOULIN DA PASCHOA, KATIA REGINA DA SILVA 
ALVES LOUZADA, THAÍS EMÍLIA ROHR LOBO, MÁRCIA MABEL AMARO e EDGARD 
SCHEIDEGGER WETLER – para a dar seu parecer sobre a Demonstração dos Sistemas 
apresentados pela empresa E&L PRODUÇÕES DE SOFTWARE LTDA, segunda colocada no 
Pregão Presencial nº 0018/2019, referente a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA 
FORNECIMENTO DE SISTEMAS INFORMATIZADOS DE GESTÃO PÚBLICA, ENGLOBANDO 
CESSÃO DO DIREITO DE USO, INSTALAÇÃO, IMPLANTAÇÃO, TREINAMENTO, 
CUSTOMIZAÇÃO, MIGRAÇÃO, ADEQUAÇÃO, SUPORTE TÉCNICO, ATUALIZAÇÃO 
TECNOLÓGICA E DE ASSISTÊNCIA TÉCNICA DE TAIS SISTEMAS. Presidindo esta reunião 
o Sr. RONALDO LOUZADA DA SILVA, sendo secretariada pela Sra. ROSIANY LOUZADA 
STAUFFER ROHR, estando presentes todos os membros da Comissão. A Comissão observou 
que durante a apresentação do item CARACTERÍSTICAS GERAIS PARA TODOS OS 
SISTEMAS a empresa atendeu a todos os itens solicitados no edital. No SISTEMA INTEGRADO 
COMPRAS, LICITAÇÕES E CONTRATOS a empresa atendeu ao que foi solicitado no edital. No 
SISTEMA INTEGRADO DE ALMOXARIFADO a empresa atendeu a todos os itens solicitados no 
edital. No SISTEMA DE CONTROLE DE BENS PATRIMONIAIS, a empresa atendeu a todos os 
itens solicitados no edital. No SISTEMA MOBILE PATRIMÔNIO, a empresa atendeu a todos os 
itens solicitados no edital. No SISTEMA INTEGRADO GESTÃO DE PROTOCOLO E 
PROCESSOS, a empresa atendeu a todos os itens solicitados no edital. No SISTEMA 
INTEGRADO DE CONTABILIDADE PÚBLICA E ELETRÔNICA a empresa atendeu a todos os 
itens solicitados no edital. No SISTEMA INTEGRADO DE RECURSOS HUMANOS E FOLHA DE 
PAGAMENTO a empresa atendeu a todos os itens solicitados no edital. No SISTEMA 
INTEGRADO DE GESTÃO TRIBUTÁRIA a empresa atendeu a todos os itens solicitados no 
edital. No SISTEMA ISS BANCÁRIO a empresa atendeu a todos os itens solicitados no edital. 
No SISTEMA DE NOTA FISCAL DE SERVIÇOS ELETRÔNICA a empresa atendeu a todos os 
itens solicitados no edital. No SISTEMA DE SERVIÇOS DA ADMINISTRAÇÃO AO CIDADÃO 
NA INTERNET a empresa atendeu a todos os itens solicitados no edital. Após esses registros, o 
Presidente encerrou a presente reunião, no horário de 11h40. Nada mais havendo para tratar, foi 
lavrada a presente ata, que vai rubricada e assinada por todos os presentes e em seguida 
encaminhada ao Pregoeiro Municipal acompanhada das Atas das Sessões de Demonstração de 
Sistemas dos dias 16/12/2019, 17/12/2019 e 18/12/2019. Sala de reuniões do CRAS de RIO 
NOVO DO SUL (ES), 23 de dezembro de 2019. 
 
COMISSÃO DE AVALIAÇÃO: 
 
 
RONALDO LOUZADA DA SILVA,  
Presidente da Comissão 
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ROSIANY LOUZADA STAUFFER ROHR 
Secretária da Comissão 
 
 
CARMEM SILVA DIAS,  
Membro da Comissão 
 
 
FILIPE ROBSON MOULIN DA PASCHOA,  
Membro da Comissão 
 
 
KATIA REGINA DA SILVA ALVES LOUZADA,  
Membro da Comissão 
 
 
THAÍS EMÍLIA ROHR LOBO,  
Membro da Comissão 
 
 
EDGARD SCHEIDEGGER WETLER 
Membro da Comissão  
 
 
MÁRCIA MABEL AMARO 
Membro da Comissão 
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